

31 ОКТ 1953

Омск

Газета №

Открытие сезона в театре музыкальной комедии

Сегодня Омский театр музыкальной комедии спектаклем «Огоньки» открывает зимний сезон.

В летние месяцы коллектив театра совершил гастрольную поездку. В Тюмени, Березниках, Кизеле, Углеуральске и в Молодове омские артисты дали 112 спектаклей, которые посетило свыше 75 тысяч зрителей. В Молодове (областном) спектакли шли в здании театра оперы и балета, во Дворце культуры имени Сталина, у строителей КамГЭС. Наибольшим успехом пользовались спектакли

«Огоньки», «Вольный ветер», «Девичьи переполюх», «Самое заветное», «Трембита», «Табачный капитан».

Омские зрители в предстоящем сезоне в театре музыкальной комедии увидят ряд новых постановок. В ноябре будут показаны музыкальные комедии — «Орлиные перья», произведение венгерского композитора, лауреата премии имени Кошута Ф. Фаркаши, и «Холопяк» — музыка М. Стрельникова. Другие ближайшие работы театра: «Голубой гусар», музыка композитора Рахманова, и «Когда поют соловьи» — композитора Н. Богословского.